
Le sens de la division Ca6

1. Les groupements

La division permet de grouper en parts égales. 
Exemple : Pierre veut ranger 24 biscuits dans des boîtes de 6.
6 x 4 = 24. Pierre remplira 4 boîtes.

Parfois, après avoir formé les parts, il reste une quantité, trop petite pour faire une nouvelle part. C’est le 
reste.
Exemple : Pierre veut ranger 27 biscuits dans des boîtes de 6. => 27 : 6

24 25 26 27 28 29 30 31
       6 x 4 6 x 5

27 est compris entre 6 x 4 et 6 x 5.
27 = (6 x 4) + 3. Pierre remplira 4 boîtes et il restera 3 biscuits.

2. Les partages

La division permet de partager en parts égales.
Exemple : Anaé veut partager équitablement 62 tulipes entre ses 8 cousines. => 62 : 8

     diviseur

54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65
8 x 7        8 x 8

62 est compris entre 8 x 7 et 8 x 8.
62 = ( 8 x 7 ) + 6. Chaque cousine aura 7 tulipes et il en restera 6.

     
         quotient    reste

  Le reste doit toujours être inférieur au diviseur.
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